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Soffiatore portatile da giardino alimentato a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.

MpagMHCKa NpeHocMMa akymMynaTopHa o6AyxBalya MalMHa
YMNbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeau fia u3non3parte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUMKA.

Akumulatorski duvac/usisivac liS¢a
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosny akumulétorovy zahradni fouka¢
NAVOD K POUZITI

POZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.

Batteridrevet baerbar lgvblaeser til havebrug
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Tragbarer Laubblaser fiir den Garten mit Batteriebetrieb
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
DdopnTdg PuoNTIPAG MITATAPIAG YO KITIOUG

OAHIMEZ XPHZMNZ

MPOZOXH: mpIV XPNOIHOTIOOETE TO PNXAVNHA, SIABACTE MPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
Portable battery-powered garden blower

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.

Soplador portatil de jardin a bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.
Kaasaskantav akutoitel aiapuhur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda tahelepanelikultkdesolevat kasutusjuhendit.
Ké&sin kannateltava akkukéyttéinen lehtipuhallin
KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kayttdopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.

Souffleur de jardin portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni puhag lis¢a s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo pro€itajte upute.
Akkumulatoros hordozhaté kerti lombfiivé
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyel a jelen kézikényvet!

Akumuliatorinis neSiojamas pustuvas sodo darbams
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.
Parnesams darza putéjs ar akumulatora baroSanu
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lietosanai rapigi izlasiet dotoinstrukciju.

MpeHoceH pa3gyByBay 3a rpaguHU CO HanojyBake Ha 6a‘repuia
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npep aa ja ynotpebute Ta, BHUMa po4uTajTe ro ynaTcTeoTo 3a

ynotpe6a.

Draagbare tuinblazer met accutoevoer
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig

door te lezen.



m Batteridrevet baerbar lgvblaser
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Przeno$na akumulatorowa dmuchawa ogrodowa
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem ur ia przeczytaj znie niniejszg instrukcije.
Soprador portatil de jardim alimentado a bateria

MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rogadeira, ler com atencéo este manual de instrugdes.
Suflanta portabild de gradina cu baterie

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTUBHbLIN CapoBbIl Mblaecoc ¢ 6aTaperdHbIM NUTaHMEM
PYKOBOACTBO MO SKCMNYATALMA
BHUMAHME: Mpepe 4em nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO MO 3KCMAyaTaLyuu.

@ Prenosny akumuldtorovy zahradny fikac
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski vrtni puhalnik
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Eﬂ Akumulatorski duvac/usisivac lis¢a
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Barbar batteridriven l6vblas for tradgardsbruk
BRUKSANVISNING

VARNING: Léas igenom hela detta héfte innan du anvéndermaskinen.

Batarya beslemeli taginir bahge iifleyicisi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT! ineyi once tali iceren kilavuzu dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .............
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[1] DATI TECNICI BL20LiB
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 40

[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 36

Velocita senza carico (tensione di alimentazione .

[4] NOMINAL) /min 21500
[5] |Velocita massima dell’aria km/h 153.3
[6] |Flusso d’aria md/s 0,2

[7] |Peso senza gruppo batteria kg 2

[8] Livello di pressione acustica misurato dB(A) 85

0] Incertezza di misura dB(A) 3
[10] Livello di potenza acustica misurato dB(A) 95.2

9] Incertezza di misura dB(A) 0.6
[11] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 96
[12] |Livello di vibrazioni m/s? 0.15
[19] | Incertezza di misura m/s? 1.5
[13] ACCESSORI A RICHIESTA

[14] | Gruppo batteria, mod. g$ 28 t: 4218 2

CG 20 Li
[15] |[Carica batteria, mod. CGD 20 Li
CG20LiB

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e

puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore

totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le seqguenti misure di sicurezza volte a proteggere
I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2| HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe MAX

3] HanpexeHwe Ha 3axpaHBaHe NOMINAL

4] CropocT 6e3 ToBap (HanpemeHnue
NOMINAL)

5] MaKcumanHa Bb3ayLuHa CKOpoCT

6] BbagylweH notok

7] Terno 6e3 akymynaTopHWA 610K

8] HWBO Ha 3BYKOBO HanAraHe

9] HecurypHoCT Ha u3amepBaHe

10] M3mepeHo H1BO Ha aKyCTUYHA MOLLHOCT

11] FapaHTUpaHO HMBO Ha aKycTUYHa
MOLLHOCT

12] HBo Ha BUGpaLM

13] MpuHafNeHHOCTH NO NopbYKa

14] AkymynaTopeH 610K

15] 3apafHo yCTPOMNCTBO 3a akymynartopa

a) BABEJIEXKA: aeknapupanara o6Lia
CTOMHOCT Ha BUBpaLWK e U3MepeHa
NPUABPHANKM Ce KbM CTaHAaPTU3MPaH
MEeTOA Ha U3NUTBaHe U MOXe [la ce N3nosssa
3a npaBeHe Ha CPaBHEHME MEXAY eNH

1 APYr UHCTPYMeHT. ObLuaTa CToMHOCT

Ha BUGpaLMK MOE fia CE U3noa3Ba 1 3a
Npe/BapuTENHa OLEHKa Ha U3NaraHeTo.

b) MPEAYNPEXAEHUE: nspasareTo Ha
BMGPaLMM NPY PeasHoTO U3MoN3BaHe Ha
MHCTPYMEHTa MOXe fia 6b/ie pa3nnyHa

oT obLaTa ieknapupaHa CToMHoCT, B
3aBMCUMOCT OT HA4YMHWUTE Ha U3M0JI3BaHe Ha
MHCTpyMeHTa. Mopaau ToBa e Heo6X0AUMO
o BpeMe Ha paboTa Aa ce B3eMat C/efH1TE
npeanasHu MepKu LiesifllM npeanassaHeTo
Ha onepaTopa: HoceTe PbKaBHLM N0 Bpeme
Ha M3M0/I3BAHETO, OrpaHNyeTe BpeMeHaTa
Ha u3non3BaHe Ha MmallmMHata U Hamanete
BpeMeHaTa, Npea KOUTO Ce AbPHM HaTUCHAT
/10CTa 3a yNpaB/EHUE Ha YCKOPUTENS.

BS - TEHNICKI PODACI

Napon napajanja MAX

Napon napajanja NOMINAL

Brzina bez optere¢enja (Napon napa-
janja NOMINAL)

Maksimalna brzina vazduha

Protok vazduha

Tezina bez baterije

Razina zvuénog pritiska

Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage

11] Garantovana razina zvuéne snage
12] Razina vibracija

13] Dodatna oprema na zahtjev

14] Baterija

OOONDNUT HWN—

15] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vrenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti I prilikom prethodne
procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drZi pritisnuta
poluga komande gasa.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

2] Napajeci napéti MAX

3] Napajeci napéti NOMINAL

4 R’\Ych ost bez nakladu (Napéajeci napéti
OMINAL)

5] Maximalni rychlost vzduchu

6] Proud vzduchu

7] Hmotnost bez akumulatoru

8] Urover akustického tlaku

9] Nepresnost méfeni

10] Urovert naméFeného akustického

\leonu

[11] Uroven zaru¢eného akustického
\G’Ikonu .

12] Urover vibraci

13] PfisluSenstvi na pozadani

14] Akumulator

15] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouZitim
normalizované zkugebni metody a Ize ji
pouzit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje mize byt
odli$na od prohlasené celkové hodnoéy, v
zévislosti na rezimech, ve kterych se dany
nastroj pouziva. Proto je tfeba béhem
prace prijmout nize uvedena bezpecnostni
opateni, jejichZ cilem je ochranit
operatora: béhem bézného pouziti méjte
nasazené rukavice a omezte dobu pouziti
stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatlagena ovladaci paka plynu.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending MAX

3] Forsyningsspaending NOMINAL

4] Hastighed uden belastning
’\S]Forsynin sspaending NOMINAL)

5] Maksimal lufthastighed

6] Luftflow

7] Veegt uden batterigruppe

8] Lydtryksniveau

9] Maleusikkerhed

10] Malt lydeffektniveau

11] Garanteret lydeffektniveau

12] Vibrationsniveau (i henhold til EN
50636-2-100

13
14
15

Ekstrauc-Jstyr
Batteri
Batterioplader

a) BEMARK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige redska-
ber. Den samlede veerdi af vibrationer kan
OESé bruges til en indledende vurdering af
eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afhaengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begraens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] Versorgungsspannung MAX

3] Versorgungsspannung NOMINAL

4] Leerlaufdrehzahl (Versorgungsspan-
nung NOMINAL)

5] Max. Luftgeschwindigkeit

6] Luftstrom

7] Gewicht ohne Akku

8] Schalldruckpegel

9] Messungenauigkeit

10] Gemessener Schallleistungspegel

11] Garantierter Schallleistungspegel

12] Vibrationspegel

}3 Zl‘iltzehorau Anfrage

u
15] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert
der Vibrationen wurde durch eine stan-
dardisierte Methode gemessen. Er kann
verwendet werden, um einen Vergleich
zwischen verschiedenen Werkzeugen
anzustellen. Der Gesamtwert der Vibra-
tionen kann auch bei einer Vorabbewer-
tung der Vibrationsbelastung eingesetzt
werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemis-
sion bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den Ein-
satzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaB3nahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wéhrend der Verwendun
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedrickt halt.

2] Taon tpododooiag MA

2 Pcr,] Tpododosiag NQMI_ll_\l,AL
axutnTa Xwpig poptio (Tao
o Sosodiat NOVIAL) "

5] Méylotn TaxutnTa agpa

6] Pon agpa

g Bdpog Ykpour prnatapiag

9
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1] EL - TEXNIKA XAPQKTHPIZTIKA

2TABUN OKOVOTIKNG TiEONG
ABepaldtnta pEtpnong
| MeTpnuévn 0TABUN AKOUOTIKNG

LOXV0G
[11] Eyyunuévn oTaBun akouoTikig
LoXV0

12] Emtinedo kpadaopwv

13] Aitoupeva mapeAkopeva
14] Tkpoum pnatapiag

15] ®opTioTHg pnatapiag

a) ZHMEIQZH: ) ouvVOAKY) SNAWHEVN TN TwV
Kpadaouwv Exel LETPNBeL e Bon pua mpoturn
UEB060 SOKILNG Kall ITTOPEL Va XPNOIUoTIomBei
yla T oUykplon dladpopwv epyareiwv. H
GUVOAIKT) TN TWV KpaSaoHWV Uope eTtiong va
XPNOILoMONBEL YIa Hia TIPOKATAPKTIKY) EKTILNON
™g ékbeang.

b) MPOEIAOMOIHZH: n eKTtoprt Kpadaopwv
KATA TNV TIPAYHATIKT) XPrioT) Tou EpyaAeiou
UMopei va eival SLadOPETIKT) artd Tr GUVOAIKT|
SNAWHEVN TIUr AVAAOYQ E TOV TPOTIO XPHOMG
Tou epyaleiov. Emopévwg eival anaparmrto,
Katd Ty epyacia, va AABeTe Ta MAPAKATW HETPA
aodaAeiag yla Ty pooTacia Tou XEIPLOTH:
DOPETTE YAVTIO KATA TN XN 0N, TTEPLOPIOTE TO
XPOVO XP\ONG TOU UNYAVNHATOG KAt HEWWOTE TO
XpAvo xpriong Tou poxAoU Ykallov.




1] EN - TECHNICAL DATA

2] Power supply voltage MAX

3] Power supply voltage NOMINAL

4] No load speed (Power supply voltage
NOMINAL)

5] Maximum air speed

6] Flow of air

7] Weight without battery pack

8] Measured sound pressure level

9] Uncertainty of measure

10] Measuered sound power level

11] Guaranteed sound power level

12] Vibration level

13] Accessories available on request
14] Battery pack

15] Battery charger

a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, itis necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
Ploves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad sin carga (Tension de
alimentacion NOMINAL)

5] Velocidad méxima del aire

6] Flujo de aire

7] Peso sin grupo de bateria

8] Nivel de presion acustica

9] Incertidumbre de medida

10]] Nivel de potencia acustica medido

11] Nivel de potencia acustica garan-
tizado

12] Nivel de vibraciones

13] Accesorios bajo pedido

14] Grupo de bateria

15] Cargador de bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para compa-
rar uno u otro aparato. El valor total de la
vibracion también se puede emplear para
la valoracion preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Toite pinge MAX

3] Toite pinge NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta (Toite pinge
NOMINAL)

5] Qhu maksimaalne kiirus

6] Ohuvool

7] Kaal ilma akuta

8] Helirohu tase

9] M66temaaramatus

10] M66detud miravéimsuse tase

11] Garanteeritud miravdimsuse tase
12] Vibratsioonide tase

13] Tellimusel lisatarvikud

14] Aku

15] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsio-
oni tase moodeti standardiseeritud testi
kaigus, mille abil on véimalik vorrelda
omavahel erinevate toériistade vibratsio-
oni. Deklareeritud koguvibratsiooni véib
kasutada ka eeldatava vibratsiooni kées
olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud téériista kasutami-
sel tekkivad vibratsioonid voivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt tddriista kasutamise viisist
Seepérast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega té6tajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja Iﬂhendaﬁe
pﬁrioode, mille valtel hoitakse gaasihooba
all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] Syéttdjannite MAX

3] Syéttojannite NOMINAL

4 Nogeus iiman kuormaa (Syéttéjannite
NOMINAL]

5] llman maksiminopeus

6] [Imavirtaus

7] Paino ilman akkuyksikkéa
8] Akustisen paineen taso
9] Mittauksen epévarmuus
10] Mitattu &anitehotaso
11] Taattu aanitehotaso
12] Téarinataso

13] Tilattavat lisdvarusteet
14] Akkuyksikkd

15] Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: térinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelmé&aé ja sité voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenéén. Tarinan
kokonaisarvoa voidaan kéyttaa myoés kun
tehdaén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarin&
tyovalineen todellisen kéytén aikana
saattaa poiketa ilmoitetusta kokonaisarvo-
sta kayttotavasta riippuen. Tdman vuoksi
on tarpeen soveltaa seuraavia kayttajaa
suojaavia turvatoimenpiteita: kyttaa
késineita kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttoaikaa ja lyhentéé aikoja jolloin kaa-
suttimen vipua pidetaan painettuna.

[1] ER - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Tension d’alimentation MAX

3] Tension d’alimentation NOMINAL

4] Vitesse a vide (Tension d’alimentation
NOMINAL)

5] Vitesse maximum de I'air

6] Flux dair .

7] Poids sans groupe batterie

8] Niveau de pression acoustique

9] Incertitude de la mesure .

10] Niveau de puissance acoustique

mesuré . )

[11] Niveau de puissance acoustique
aranti

12] Niveau de vibrations

13] Accessoires sur demande

}g Groupe batterie

Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec
un autre. La valeur totale des vibrations
Feut étre utilisée aussi pour une évalua-
ion préalable a I'exposition.

b) AVERTISSEMENT: Lémission des
vibrations a usage effectif de I'outillage
peut étre différent de la valeur totale
déclarée selon les modes d'utilisation

de l'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d’adopter
les mesures de sécurité suivantes en vue
de protéger 'opérateur: porter des gants
durant I'utilisation, limiter les temps d'utili-
sation de la machine et écourter les temps
pendant lesquels le levier de commande
de 'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez Oﬁtereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina zraka

6] Protok zraka

7] Tezina bez baterije

8] Razina zvu¢nog tlaka

9] Mjerna nesigurnost

Izmjerena razina zvucne snage
11] Zajam¢ena razina zvu¢ne snage
12] Razina vibracija

13] Dodatni pribor na upit

14] Baterija

15] Razina zvuénog tlaka

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima kori$tenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drzanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.

pury




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfesziltség MAX

3] Tapfesziiltség NOMINAL

4] Sebesség terhelés nélkil
(Tapfeszultség NOMINAL)

5] Levegdé max. sebessége

6] Levegéaramlas

7] Témeg akkumulator egység nélkil

8] Hangnyomasszint

9] Méresibizonytalansag

10] Mért zajteljesitmény szint

11] Garantalt zajteljesitmény szint

12] Vibracioszint

13] Rendelhet tartozékok

14] Akkumulator egység

15] Akkumulator-tolté

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértik, ezért alkalmazhato mas szer-
szamokkal vald 6sszehasonlitasra. A
rezgés névle%es Osszértéke a kitettség
el6zetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé rezgés
eltérhet a névleges 6sszértéktél a szer-
sz&m hasznalati modjanak fiiggvényében
. Ezérta munka alatt alkalmazni kell a
kezel6 védelmét szolgalo biztonsagi
intézkedéseket: viseljen munkakesztyt
a hasznalat soran, korlatozza a gé*ap
hasznalati idejét és lehetdleg rovid ideig
tartsa nyomva a gazkart.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Maitinimo jtampa MAX

3] Maitinimo [tampa NOMINAL

4] Greitis tuscigja eiga (Maitinimo jtampa

5] Maksimalus oro greitis

6] Oro srautas

7] Svoris be baterijos

8] Garso slégio lygis

9] Matavimo paklaida

10] ISmatuotas garso galios lygis

11] Garantuojamas garso galios lygis
12] Vibracijy lygis

13] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti
14] Baterijos blokas

15] Baterijos jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

bLlSPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis
eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo
bendro deklaruojamo vibacijy lygio,
priklausomai nuo bidy, kaip bus naudoja-
mas jrankis. Dél Sios priezasties darbo
metu yra batina imtis saugos priemoniy,
susijusiy su operatoriaus apsauga:
naudojimo metu maveti pirstines, riboti
jrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,

urio metu bina paspausta akcelerato-
riaus valdymo svirtis.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] Baro$anas spriegums MAX

3] BaroSanas spriegums NOMINAL

4] Brivgaitas atrums (Baro$anas sprie-
ums NOMINAL)

5] Maksimalais gaisa atrums

6] Gaisaplusma

7] Svars bez bateriju paketes

8] Skanas spiediena limenis

9] Mérijumu klada

10] Izmeritais skanas intensitates lTmenis

1] Garantétais skanas intensitates limenis

12| Vibraciju limenis )

13] Piederumi péc pieprasijuma

14] Bateriju pakete

15] Akumulatoru ladétajs

a) PIEZIME: kopéja noradtta vibraciju
intensitates vertiba tika izmerita, .
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot iericu savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vértibu var izmantot ar
sakotnejai ekspozicijas novéertédanai.

b) BRIDINAJUMS; vibraciju [Tmenis ierices
faktiskas izmantoSanas laika var atkirties
no kopéjas noraditas vertibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot §adus operatora
aizsardzibas lidzeklus: izmantoSanas
laika valkajiet cimdus, ierobezojiet
masinas izmantoSanas laiku un sasiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokit.

2] BonTama Ha HanojyBare

3] BonTaa Ha HarojyBarbe NOMINAL

4] Bp3aunHa 6e3 onTegeTyBarbe (BonTama
Ha Hanojysarbe NOMINAL)

5] MaKkcumanHa MOKHOCT Ha BO3JyXoT

6] MpoToK Ha BO3AyX

g TewmuHa 6e3 6atepuu

9
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1]] MK - TEXHUWYHU I'IO/&I,/S'(I’OLI,VI

HuBo Ha AaKyCTU4eH NPUTUCOK

OTcTanyBatbe o Meperbata

] M3amepeHo HMBO Ha aKyCTHUYHa
MOKHOCT

[11] FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA

MOKHOCT

12] HuBo Ha BUGpauun

13] Jopatouu gocTtanHu Ha 6aparbe

14] batepuu

15] MonHay 3a 6atepuja

a) BABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPE/HOCT 3a BMBpalLnnTe e u3mepeHa

€O NPOGEH MEeTO/ 3a HOpManu3npare

1 MOME []a Ce KOpPUCTK 3a cnopefibeHa
BPE/HOCT Ha e/1eH ypef, CO fIpYr.
BkynHaTa BpeAHOCT Ha BUbpaLum1Te
MO3e Aia ce KOPUCTY 1 3a NPeNMMUHapHa
NPOLIEHKa Ha U3/I0KEHOCTa.

b) BHUMAHME: emncujata Ha
BUBpaum1Te Npu edeKTMBHA ynoTpeda
Tpeba Aa ce pas3anKysa of BKynHata
noCOYeHa BPeiHOCT CNope/ HauYMHOT Ha
ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXO4HO
BO TEKOT Ha paboTaTa Aa ce HanpasaTt
noBeKe 6e36€/JHOCHM Mepetba 3a ja ce
3aLUTATV ONEepaTopOT: HOCETE YEB/IN BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaHuyeTe ro
BPeMeTo Ha yroTpe6a Ha MallmHaTa 1
cKpaTeTe ro BpeMeTo Kora Tpeba fja ce
NPUTUCHE payKaTa 3a ynpasyBarbe Co
3a6p3yBayor.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Spanning voedlnﬂlMAX
3] Spanning voeding NOMINAL

Snelheid onbelas (Spanning voeding
NOMINAL )t
Maximale snelheid van de lucht
Luchtstroom
Gewicht zonder batterij-eenheid
Niveau geluidsdruk
Meetonzekerheid
Gemeten akoestisch vermogen
11] Gewaarborgd akoestisch vermogen
12] Niveau trillingen
13] Optionele accessoires
14] Batterij-eenheid
15] Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van
trillingen bij het effectief gebruik van het
werkfuig kan verschillen van de totale
verklaarde waarden, al naar gelang de
manieren waarop het werktuig ?ebrwkt
wordt. Daarom is het noodzakelijk, tijdens
het werk, de volgende veiligheidsmaa-
tregelen toe te passen om de bediener te
beschermen: handschoenen te gebruiken
tijdens het gebruik, het gebruik van de
machine te beperken en de de bedie-
ningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

OO0 B

Matespenning MAX

Matespenning NOMINAL

Hasti?\‘het uten belastning (Matespen-
ning NOMINAL,

i Maksimal lufthastighet

;]] NO - TEKNISKE DATA
3
4

Vekt uten batterienhet

Lydtrykkniva

9] Maleusikkerhet

10] Malt lydeffektniva

11] Garantert lydeffektniva

1% ¥_i|l|)rasjontsrt1ivé o |
illeggsutstyr pa foresporse!

14 Batteﬁenhet

15] Batterilader

5
673 Luftstremning
8

a) MERK: oppgitt totalverdi for vibrasjo-
nene har blitt malt ved a bruke en normal
pravemetode og kan brukes for & sam-
menligne et redskap med et annet. Den
totale vibrasjonsverdien kan ogsa brukes i
en forelopig eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner

ved effektiv bruk av redskapet kan

avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operataren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte

ned pa tiden som man holder inne aksele-
rator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE

Napigcie zasilania MAX

Napiecie zasilaniaNOMINAL
Predkos¢ bez obcigzenia (Napigcie
zasilania NOMINALE( .
Maksymalna predko$¢ powietrza
Przeptyw powietrza
Ciezarbez zespotu akumulatora
Poziom cisnienia akustycznego
Btad pomiaru .
Poziom mocy akustycznej zmierzony

1] Gwarantowany poziom mocy
akustyczne

12] Poziom wibracji i

13] Akcesoria dostepne na zamowienie

14] Zespot akumulatora

15] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metodg badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania =~
%orown_ama migdzy dwoma urzgdzeniami.

-atkowita wartos¢ drgan moze byc
rowniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia =
moze sig rozni¢ od deklarowanej wartosci
tgcznej, w zaleznosci od sposobu
qutkowama_urz_qdzema. latego, w

celu zapewnienia bezpieczerstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas ﬁracy
z urzgdzeniem podjecie nastepujgcyc
$rodkow bezpieczenstwa: noszenie .
rekawic podczas korzystania z urzgdzenia,
ograniczenie czasu uzytkowania )
urzgdzenia i skrocenie czasu trzYmamaA
weisnietej dzwigni regulaciji obrotéw silnika.

1] PT - DADOS TECNICOS

2] Tenséo de alimentagdo MAX

3] Tensdo de alimentagdo NOMINAL

4] Velocidade sem carga (Tens&o de
alimentacdo NOMINAL)

5] Velocidade méaxima do ar

6] Fluxo de ar

7] Peso sem grupo bateria

8] Nivel de pressao acustica

9] Incerteza de medigao

10] Nivel de poténcia acUstica medido

11] Nivel de poténcia acustica garantido

12] Nivel de vibragoes

13] Acessoérios a pedido

14] Grupo bateria

15] Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das vi-
braces foi mensurado de acordo com um
método normalizado de ensaio e pode ser
utilizado para comparar uma ferramenta
com a outra. O valor total das vibragdes
também pode ser utilizado para uma
avaliag&o preliminar da exposicao.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de
vibragdes no uso efetivo da ferramenta
pode ser diversa do valor total declarado
de acordo com os modos com os quais a
ferramenta é utilizada. Portanto, durante

o trabalho, é necessério adotar as seguin-
tes medidas de seguranca para proteger o
operador: usar luvas durante o uso, limitar
o tempo de utilizagdo da maquina e encur-
tar o tempo durante o qual a alavanca de
comando é mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Tensiunea de alimentare MAX

3] Tensiunea de alimentare NOMINAL

4] Viteaza fara sarcind (Tensiunea de
alimentare NOMINAL)

5] Viteza maxima a aerului

6] Flux de aer

7] Greutate fara grupul acumulator

8] Nivel de presiune acustica

9] Nesigurantd in masurare

10] Nivel de putere acustica masurat

11] Nivel de putere acustica garantat

12] Nivel de vibratii

13] Accesorii la cerere

14] Grupul acumulator

15] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminard a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferité fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite sd protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a maginii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

[1] RU - TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] HanpsamxeHue nutanua MAX

[3] HanpsmeHue nutaHna NOMINAL

[4] CropocTb 6e3 Harpysku (HanpsweHne
nutanua NOMINAL)

[5] MaKkcumanbHas CKOpOCTb BO3AyXa

[6] MoTok Bo3ayxa

[7] Bec 6e3 akkymynaTopa

[8] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHns

[9] MorpeluHOCTb M3MepeHus

[10] M3mepeHHbIit ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLHOCTH

[11] FapaHTUpyeMbIi1 ypOBEHb 3BYKOBO
MOLYHOCTH

[12] YposeHb B1GpaLym

[13] Mp1HaANEKHOCTW — HAaBECHbIE OPYAUA
no 3aKaay

[14] AkkymynaTop

[15] 3apagHoe ycTpoiicTBO

a) MPUMEYAHUE: 06Lwmit 3asBAEHHbIH
YPOBEHb BUOPALN Gbl U3MEPEH C
MCMOb30BaHNEM HOPMAIM30BaHHOrO METOAA
MCTIbITaHWUM, 1 €70 MOHO UCMO/Ib30BaTb ANA
CpaBHEHWA Pa3NNYHbIX MHCTPYMEHTOB MEKAY
€060t ObLYyi1 ypoBeHb BUBPALM MOKHO
TaKKe UCMONb30BaTb AN1A MPEBAPUTENbHOM
OLIEHKM MOABEPHEHHOCTH BO3/EHCTBUIO
BUBpaLUM.

b) NPEAYNPEX AEHME: ypoBeHb BUbpaLun
BO BpeMA haKTU4ECKOI SKCnyaTaumum
MHCTPYMEHTa MOKET OT/IMYaTLCA OT 06LLEro
3aABNIEHHOO 3HAYEHWA 1 3aBUCHT OT PEIKMMOB
9KCMyaTauum MHCTpymeHTa. Moatomy Bo
BPeMsA paBoTbl HEOBXOAMMO MPUHUMATh
crieAylolme Mepbl 6€30MacHOCTH ANs

3alyTLI ONepaTopa: paboTaTh B nepyaTKax,
OrpaHny1BaTh BPEMA UCMO/b30BaHMA MaLLMHbI
1 COKpaTUTb BPEMS, B TEYEHUE KOTOPOTO pbidar
yrpaB/eHNUsA ApOccesemM 0CTAETCA HamaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] Napajacie napatie MAX

3 Napéﬂacie napatie NOMINAL

4] Rychlost bez nakladu (Napéjacie
napatie NOMINAL

5] Maximalna rychlost vzduchu

6] Prad vzduchu

7] Vaha akumulatorovej jednotky

8] Uroveri akustického tlaku

9] Nepresnost merania

10] Uroven nameraného akustického

\(]Vkonu . .
[11] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

12] Uroven vibracii

13] Pridavné zariadenia na poziadanie
14] Akumulatorova jednotka

15] Nabijacka akumulatora

a) POZNAMKA: vyhlasend celkova
hodnota vibrécii bola namerana s pouzitim
normalizovanej ski$obnej metody

aje mozné ju pouzit na porovnanie
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii méze byt pouzité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.

bE(VAROVANIE: emisie vibracii pri
skutoénom pouziti néstroH'a moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva, Preto je potrebné poCas
préce prijat niz$ie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouiitia stroja a skratte doby, poc¢as

torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

2] Napetost elektricnega napajanja MAX
3] Napetost elektricnega napajanja

NOMINAL

[4] Hitrost brez obremenitve’\}Nﬁ)etost
elektricnega napajanja NOMINAL)

5] Maksimalna hitrost zraka

6] Pretok zraka

7] Teza brez enote baterije

8] Raven zvo¢nega tlaka

9] Merilna negotovost

10] Izmerjena raven zvoéne moci

11] Zajam¢ena raven zvoéne moci

12] Nivo vibracif'(

13] Dodatni prikljucki na zahtevo

14] Enota baterije

15] Polnilnik baterije

1]] SL - TEHNICNI PODATKI

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost
vibracij je bila izmerjena v skladu z nor-
mirano metodo preizku$anja; mogoce jo
je uporabiti za primerjavo med razli¢nimi
orodji. Skupna vrednost vibracij se

lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne vredno-
sti, kar je odvisno od na¢ina uporabe
orodja. Zato je treba med delom udejanjati
naslednje varnostne ukrepe za zas¢ito
upravljavca: med delom nosite rokavice,
omejite ¢as uporabe stroja in skrajSajte
intervale, med katerimi pritiskate na
komandni vzvod pospesevalnika.




1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina vazduha

6] Protok vazduha

7] Tezina bez baterije

8] Nivo zvuénog pritiska

9] Merna nesigurnost

10] Izmereni nivo zvuéne snage

11] Garantovani nivo zvuéne shage

12] Nivo vibracija

13] Dodatna oprema na zahtev

14] Akumulatorska baterija

15] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema nor-
malizovanoj metodi ispitivanja | moze se
koristiti za poredenje dve alatke. Ukupna
vrednost vibracija moze se koristiti i
prilikom uvodne procene izloZenosti.

b& UPOZORENJE: emisija vibracija pri-
likom efektivne upotrebe alatke moze se
razlikovati od ukupne prijavljene vrednosti
u zavisnosti od na¢ina na koji se alatka
koristi. Stoga je potrebno, za vreme rada,
primeniti sledece sigurnosne mere u cilju
zastite radnika: nositi rukavice za vreme
upotrebe, smanjiti vreme kori¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

Spanning MAX

Spanning NOMINAL

Hastighet utan belastning (Spanning
NOMINAL)

5] Maximal lufthastighet

6] Luftflode

7] Vikt utan batterigrupp

8] Ljudtrycksniva

9] Tvivel med matt

10] Uppméitt ljudeffektniva

11] Garanterad ljudeffektniva

12] Vibrationsniva

13] Fillvalstillbehor

14] Batterigrupp

15] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet med
en standardiserad testmetod och kan
anvéndas for en jamforelse mellan olika
verktyg. Det totala vibrationsvérdet kan
anvandas aven vid en preliminér expone-
ringsbeddmning.

2
3
4

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nodvandigt, under arbetet, att tillampa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
for att skydda foraren: bar handskar under
anvandningen, begransa anvandningsti-
den och tiderna som gasreglagets spak
halls nedtryckt.

1] TR - TEKNIK VERILER

2] Besleme gerilimi MAX

3] Besleme gerilimi NOMINAL

4] Yiksuz hiz (Besleme gerilimi NO-
MINAL)

5] Maksimum hava hizi

6] Hava akisl

7] Batarya grubu olmadan agirlik

8] Ses basing seviyesi

9] Olcu belirsizligi

10] Olgtilen ses glicu seviyesi

11] Garanti edilen ses glicli seviyesi

12] Titresim seviyesi

13] Talep lizerine aksesuarlar

14] Batarya grubu

15] Batarya sarjori

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim

ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma duru-
muna dair 6n degerlendirme yaparken de
kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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LET OP!: VOORALEER DE MACHINE TE GEBRUIKEN, DIENT MEN DEZE
HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN. Bewaren voor toekomstige behoeften.

1. ALGEMEEN

1.1 HOE DE HANDLEIDING LEZEN

OPMERKING of BELANGRIJK verstrekt
nadere gegevens of andere elementen ter aanvul-
ling op hetgeen daarvoor vermeld is, om te voor-
komen dat de machine beschadigd wordt of dat er
schade veroorzaakt wordt.

Het symbool A wijst op een gevaar. Veron-
achtzaming van de waarschuwing leidt tot
mogelijke persoonlijke letsels of letsels aan
anderen en/of schade.

. De paragrafen die aangegeven zijn met een grljze .
. stlppen boord wijzen op optionele kenmerken .
d|e niet aanwezig zijn op alle modellen die |n :
deze handleiding beschreven zijn. Controleer of :
: het kenmerk aanwezig is op het model in kwestie. ©

De aanwijzingen “voor”, “achter’, “rechts” en
“links” hebben betrekking op de werkpositie van
de bediener.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 ALGEMENE
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
VOOR ELEKTRISCHE WERKTUIGEN

A LET OP Lees alle veiligheidswaarschu-
wingen en instructies. Het niet in acht nemen
van de voorschriften en instructies kan elek-
trische schokken, brand en/of ernstige letsels
veroorzaken.

Bewaar alle waarschuwingen en instructies
voor toekomstig gebruik.

De term "elektrisch werktuig"die gebruikt wordt in
de voorschriften, heeft betrekking op uw toestel
met accuvoeding (zonder kabel).

1) Veiligheid van de werkzone
a)Houd de werkzone netjes et goed ver-
licht. Vuile en rommelige zones leiden ge-
makkelijk tot ongevallen.
b)Gebruik geen elektrisch gereedschap
in omgevingen met ontploffingsgevaar,
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in aanwezigheid van ontvlambare vioei-
stoffen, gas of stof. De elekirische ge-
reedschappen genereren vonken die stof of
dampen kunnen doen ontvlammen.

c)Hou kinderen en omstanders uit de
buurt wanneer gebruik gemaakt wordt
van een elektrisch gereedschap. Een
moment van onoplettendheid kan ertoe lei-
den dat men de controle over de machine
verlies.

Elektrische veiligheid

a) De stekkers van het elektrische gereed-
schap moeten in het stopcontact pas-
sen. Wijzig de stekker op geen enkele
manier. Gebruik geen adapterstekkers
met geaard elektrisch gereedschap.
Ongemodificeerde stekkers en bijpassen-
de stopcontacten verminderen het risico op
een elektrische schok.

b) Vermijd lichamelijk contact met geaar-
de oppervlakken, zoals buizen, radia-
toren, fornuizen en koelkasten. Er is een
verhoogd risico op elektrische schokken als
uw lichaam geaard is.

c)Stel de elektrische gereedschappen
niet bloot aan regen of vocht. Water dat
in een elekirisch gereedschap sijpelt ver-
hoogt het risico voor elektrische schokken.

d)Misbruik de kabel niet. Gebruik de kabel
nooit om het elektrisch gereedschap te
dragen, te trekken of los te koppelen.
Houd de kabel op afstand van hitte-
bronnen, olie, scherpe randen of bewe-
gende delen. Beschadigde of verwarde
kabels verhogen het risico op elekirische
schokken.

e)Als u elektrisch gereedschap buitens-
huis gebruikt, gebruik dan een verleng-
stuk dat geschikt is voor buitenshuis
gebruik. Het gebruik van een kabel die
geschikt is voor gebruik buitenshuis, ver-
mindert het risico op elektrische schokken.

f) Als het onvermijdelijk is om elektrisch
gereedschap op een vochtige plaats te
gebruiken, gebruik dan een voeding die
is beveiligd met een aardlekschakelaar
(RCD). Het gebruik van een aardlekscha-
kelaar vermindert het risico op elektrische
schokken

Persoonlijke veiligheid

a) Blijf attent, controleer wat er gaande is
en gebruik altijd het gezond verstand
wanneer een elektrisch gereedschap
gebruikt wordt. Gebruik het elektrisch
gereedschap niet wanneer u moe bent,
geneesmiddelen, alcohol of drugs ge-
bruikt hebt. Een moment van onoplettend-
heid bij het gebruik van een elektrisch ge-

reedschap kan ernstige persoonlijke letsels
veroorzaken.

b) Gebruik beschermende kleding. Draag
altijd een veiligheidsbril. Het gebruik van
een beschermende uitrusting zoals een
stofmasker, antislipschoenen, een veilig-
heidshelm of een oorbescherming voor-
komt persoonlijke letsels.

c) Voorkom dat de machine ongewild start.
Zorg ervoor dat het apparaat uitgescha-
keld is vooraleer de accu te plaatsen, of
gereedschap vast te nemen of te trans-
porteren. Een elektrisch gereedschap dra-
gen met je vinger op de schakelaar en het
monteren van de batterij met de schakelaar
in de '"AAN'-stand vergemakkelijkt ongeluk-
ken.

d)Verwijder alle sleutels of regelinstru-
menten vooraleer het elektrisch ge-
reedschap in te schakelen. Een sleutel
of gereedschap dat in contact blijft met een
bewegend onderdeel kan persoonlijke let-
sels veroorzaken.

e)Ga niet overhellen. Ga altijd stabiel
staan en zorg ervoor dat het evenwicht
niet verloren wordt. Zo heeft men in on-
verwachte situaties een betere controle
over het elektrisch gereedschap.

f) Draag gepaste kleding. Draag geen rui-
me kleding of juwelen. Hou het haar, de
kleding en de handschoenen op veilige
afstand van bewegende onderdelen.
Loshangende kledingstukken, juwelen of
lang haar kunnen gegrepen worden in de
bewegende onderdelen.

g) Als er delen met stofafname-installaties
verbonden moeten worden, verzeker u
er dan van dat ze goed verbonden en
gebruikt worden. Door het gebruik van
deze inrichtingen kunnen de risico’s met
betrekking tot stof beperkt worden.

h)Laat de vertrouwdheid die u met het
veelvuldig gebruik van de machine op-
gedaan heeft u niet misleiden, zodat u
veiligheidsprincipes zou negeren. Nala-
tigheid kan in een fractie van een seconde
ernstig letsel veroorzaken.

Gebruik en onderhoud van het elektrisch

gereedschap

a) Het elektrisch gereedschap niet overbe-
lasten. Gebruik het elektrisch gereed-
schap dat geschikt is voor het werk. Met
een gepast elektrisch gereedschap zal het
werk beter en op veiliger wijze uit te voeren,
aan de snelheid waarvoor het gereedschap
ontworpen werd.

b)Gebruik het elektrisch gereedschap
indien de schakelaar hem niet correct
kan in- en uitschakelen. Een elektrisch
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gereedschap dat niet bediend kan worden
met de schakelaar is gevaarlijk en moet ge-
repareerd worden.

c) Verwijder de accu uit zijn zitting vooral-
eer een regeling uit te voeren of acces-
soires te veranderen, of vooraleer het
elektrisch gereedschap op te bergen.
Deze preventieve veiligheidsmaatregelen
verminderen het risico voor accidentele
inschakelingen van het elektrisch gereed-
schap.

d)Hou de niet gebruikte gereedschap-
pen buiten het bereik van kinderen en
laat ze niet gebruiken door personen
die niet vertrouwd zijn met het gereed-
schap zelf of met deze instructies. De
elektrische gereedschappen zijn gevaarlijk
indien ze gebruikt worden door onervaren
personen.

e)Onderhoud de elektrische gereed-
schappen correct. Controleer of de be-
wegende onderdelen goed uitgelijnd
zijn en vrij kunnen bewegen, of er geen
delen gebroken zijn en of er andere
condities zijn die een invioed kunnen
hebben op de werking van het elek-
trisch gereedschap. Bij schade moet
het gereedschap gerepareerd worden
vooraleer het opnieuw te gebruiken.
Vele ongevallen worden veroorzaakt door
een ontoereikend onderhoud.

f) Gebruik het elektrisch werktuig en de
bijhorende toebehoren volgens de ver-
schafte instructies, en houd rekening
met de werkcondities en het soort werk
dat uitgevoerd moet worden. Het gebruik
van een elektrisch werktuig voor andere
handelingen dan diegene die voorzien zijn
kan tot gevaarlijk situaties leiden.

g)Houd de handgrepen droog, schoon en
vrij van olie en vet. De gladde handgrepen
staan geen veilige hantering en controle
van het gereedschap in onverwachte situ-
aties mogelijk.

Gebruik en voorzorgsmaatregelen voor
het gebruik van de werktuigen met accu
a) Verzeker u ervan dat het toestel uitge-
schakeld is vooraleer er een accu in te
plaatsen. Een accu in een elekirisch toe-
stel plaatsen kan ongevallen veroorzaken.
b) Enkel herladen met de door de fabrikant
aangegeven acculader. Een acculader
geschikt voor een bepaalde accugroep kan
een risico op brand inhouden indien deze
gebruikt wordt voor een andere accugroep.
c)Gebruik de elektrische werktuigen en-
kel met de specifiek bepaalde accug-
roepen. Het gebruik van eender welke

andere accugroep kan risico op letsels en
brand veroorzaken.

d)Wanneer de accugroep niet in gebruik
is, moet men deze op afstand houden
van andere metalen voorwerpen zoals
nietjes, muntstukken, nagels, schroe-
ven of andere kleine metalen voorwer-
pen die een verbinding tussen de twee
aansluitklemmen kunnen creéren. Kort-
sluiting van de aansluitklemmen van de
accu kan brandwonden of brand veroorza-
ken.

e)Indien de accu in slechte staat is, kan
er vioeistof uit lekken: vermijd alle aan-
rakingen. Indien er zich een ongewilde
aanraking voordoet, moet men onmid-
dellijk met water spoelen. Indien de
vloeistof in de ogen komt, moet men
onmiddellijk medische hulp zoeken. De
vloeistof die uit de accu lekt, kan huidirrita-
tie of brandwonden veroorzaken.

f) Gebruik geen beschadigde of gewijzig-
de accu’s of instrumenten. Beschadigde
of gewijzigde accu's kunnen onvoorspel-
baar gedrag vertonen, wat kan leiden tot
brand, explosie of risico op letsel.

g)Stel een accu niet bloot aan vuur of
hoge temperaturen. Blootstelling aan
vuur of temperaturen boven 130°C kan
explosies veroorzaken. OPMERKING. De
temperatuur “130°C” kan worden vervan-
gen door de temperatuur “265°F”.

h)Volg alle oplaadinstructies en laad de
accu niet op buiten het in de instructies
gespecificeerde temperatuurbereik.
Onjuist opladen of bij temperaturen buiten
het gespecificeerde bereik kan de accu be-
schadigen en het risico op brand vergroten.

6) Assistentie

a)Laat het elektrisch gereedschap repa-
reren door gekwalificeerd personeel en
gebruik alleen originele onderdelen. Op
die manier wordt de veiligheid van het elek-
trisch gereedschap in stand gehouden.

b)Herstel geen beschadigde accu's. On-
derhoud aan de accu mag alleen worden
uitgevoerd door de fabrikant of geautori-
seerde serviceproviders.

2.2 SPECIFIEKE VEILIGHEIDSREGELS
VOOR TUINBLAZERS

In de onderstaande veiligheidsinstructies
kan de term 'machine' worden vervangen
door alternatieve termen (bijvoorbeeld
'tuinblazer', ‘'tuinstofzuiger', 'bladblazer
of 'bladzuiger').

a) Gebruik het apparaat niet bij ongunstige
weersomstandigheden, in het bijzonder
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wanneer er kans is op blikseminslag. Dit
verkleint het risico om door de bliksem te wor-
den getroffen.

b) Draag oog- en oorbescherming. De juiste

beschermingsmiddelen verminderen het risi-
co op persoonlijk letsel.
OPMERKING 302 Het onderdeel gehoorbe-
scherming van de waarschuwing onder c) kan
optioneel worden weggelaten als het geluids-
drukniveau van de emissie, gemeten aan het
oor van de bediener volgens bijlage |, niet ho-
ger is dan 85 dB(A).

c) Draag bij het bedienen van de machine
altijd antislip beschermend schoeisel. Ge-
bruik het apparaat niet op blote voeten of
met open sandalen. Dit vermindert het risico
op voetblessures.

d) Draag geen losse kleding of voorwerpen
zoals sjaals, koorden, kettingen, strop-
dassen, enz. die in de luchtopeningen
kunnen komen. Bind lang haar vast of be-
dek het om te voorkomen dat het uit de
luchtopeningen wordt gezogen. Als een
van deze voorwerpen in de luchtopeningen
wordt gezogen, kan dit het risico op persoon-
lijk letsel verhogen.

e) Gebruik de machine niet om op iets te bla-
zen dat brandt of rookt, zoals sigaretten,
lucifers of hete as. Deze ontstekingsbron-
nen kunnen het risico op brand verhogen.

f) Raak de ventilator niet aan terwijl het in
beweging is. Schakel de machine uit en
wacht tot de ventilator stilstaat voordat u
onderdelen verwijdert die toegang kun-
nen geven tot de ventilator. Dit verkleint het
risico op letsel door bewegende onderdelen.

g) Wanneer u vastgelopen materiaal verwij-
dert of onderhoud pleegt aan de machine,
moet u ervoor zorgen dat de stroomscha-
kelaar is uitgeschakeld. Onverwacht op-
starten van de machine tijdens het verwijde-
ren van vastgelopen materiaal of onderhoud
kan leiden tot ernstig persoonlijk letsel.

A In geval van breuken of ongevallen tij-
dens het werk, dient men de motor onmiddel-
lijk stil te zetten en de machine te verwijderen
om geen verdere schade te berokkenen; in
geval van ongevallen met persoonlijke letsels
of letsels aan derden, dient men onmiddellijk
de meest geschikte eerste-hulp-procedures
te volgen voor de situatie en zich tot een ge-
zondheidsstructuur te richten voor de nodige
zorgen. Verwijder zorgvuldig eventuele resten
die schade of letsels aan personen of dieren
kunnen veroorzaken indien ze onopgemerkt
blijven.

A Langdurige blootstelling aan trillin-
gen kan verwondingen en neurovasculaire
aandoeningen veroorzaken (ook bekend als
'‘Raynoud-fenomeen' of 'witte hand'), voor-
al bij mensen die lijden aan doorbloedings-
stoornissen. De symptomen kunnen betrek-
king hebben op de handen, de polsen en de
vingers, met verlies van gevoeligheid, loom-
heid, jeuk, pijn, verkleuring of structurele wij-
zigingen van de huid. Deze effecten kunnen
versterkt worden door een lage omgevings-
temperatuur en/of een overdreven druk op de
handgreep. Wanneer deze symptomen optre-
den, moet de machine minder lang gebruikt
worden en is het noodzakelijk een arts te
raadplegen.

2.3 ONDERHOUD, STALLING

Regelmatig onderhoud en een correcte stal-
ling garanderen de veiligheid van de machine
en het niveau van de performance.

a) Wanneer u de machine uitschakelt voor onder-
houd, inspectie, opslag of om een hulpstuk te ver-
vangen, moet u de motor uitschakelen, de stekker
uit het stopcontact trekken en ervoor zorgen dat
alle bewegende delen volledig stilstaan.

b) Laat de machine afkoelen voordat u controles
en afstellingen uitvoert en voordat u het opbergt.

c) Bewaar het zorgvuldig en bewaar het schoon,
op een droge plaats en buiten het bereik van kin-
deren.

d) Gebruik de machine nooit als er onderdelen
versleten of beschadigd zijn. Defecte of versleten
onderdelen moeten worden vervangen en nooit
gerepareerd. Gebruik alleen originele reserveon-
derdelen.

e) Laat geen houders met restmateriaal in een
gesloten ruimte, om het risico op brand te voor-
komen.

f) Probeer nooit de vergrendelingsfunctie van het
veiligheidsapparaat te omzeilen.

A Het niveau van het geluid en van de tril-
lingen dat aangegeven is in deze handleiding,
zijn de maximale waarden voor het gebruik
van de machine. Het gebruik van een niet
gebalanceerd maai-element, een overdreven
snelheid van de beweging en gebrekkig on-
derhoud hebben een negatieve invioed op het
geluidsniveau en op de trillingen. Bijgevolg is
het noodzakelijk preventieve maatregelen te
treffen om mogelijke schade ten gevolge van
een hoog geluidsniveau en stress van trillin-
gen te vermijden; zorg voor het onderhoud
van de machine, draag gehoorbescherming,
maak pauzes tijdens het werk.
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2.4 ACCU/ACCULADER

/\ LETOP

De hierna volgende veiligheidsnormen ver-
volledigen de veiligheidsvoorschriften die
aangegeven zijn in de specifieke handleiding
van de acculader.

* Gebruik voor het laden van de accu enkel de
door de fabrikant aanbevolen acculaders. Een
niet geschikte acculader kan leiden tot elektro-
shock, oververhitting of lekken van de corrosie-
ve vloeistof van de accu.

Gebruik enkel de specifieke accu's die voor uw
toestel voorzien zijn. Het gebruik van andere
accu's kan leiden tot letsels en risico op brand.
e Houd de niet gebruikte accu ver van kan-
toorklemmetjes, muntstukken, sleutels, spijkers
of andere kleine metalen voorwerpen die een
kortsluiting van de contacten zouden kunnen
veroorzaken. Een Kortsluiting van de contacten
van de accu kan tot brand leiden.

Gebruik de acculader niet in een omgeving
waar er stoom aanwezig is, met ontvlambare
materialen of op gemakkelijk ontvlambare op-
pervlakten zoals papier, stof, enz. Tijdens het
opladen, wordt de accu opgewarmd en zou
brand kunnen veroorzaken.

Tijdens het vervoer van de accu’s, moet men
er op letten dat de contacten onderling niet in
contact komen, en dat er geen metalen houders
gebruikt worden voor het vervoer.

2.5 BESCHERMING VAN DE OMGEVING

De milieubescherming moet een belangrijk en
prioritair aspect vormen voor het gebruik van de
machine, ten gunste van de civiele samenleving
en de omgeving waarin we leven.

¢ Wees geen storend element voor uw buren. Ge-
bruik de machine enkel op redelijke uren (niet
's ochtends vroeg of 's avonds laat wanneer dit
andere personen zou kunnen storen).

Tijdens het werken wordt er een zekere hoe-
veelheid olie in de omgeving verspreid, nood-
zakelijk voor de smering van de ketting; gebruik
om die reden alleen biologisch afbreekbare oli-
en, specifiek bedoeld voor dit gebruik. Het ge-
bruik van een minerale olie of motorolie brengt
ernstige schade toe aan het milieu.

Volg nauwgezet de plaatselijke normen voor het
verwerken van de verpakking, accu's, versleten
delen of eender welk element met een sterke
invloed op het milieu; dit afval mag niet met de
huisafval weggeworpen worden, maar moet ge-
scheiden worden en aan speciale verzamelcen-
tra toevertrouwd worden, die de recyclage van
de materialen zullen verzorgen.

* Volg nauwkeurig de lokale normen op voor de
afdanking van het afval.

* Bij het buiten bedrijf stellen van de machine,
mag deze nooit in het milieu achtergelaten wor-
den maar moet ze naar een opvangcentrum
gebracht worden, volgens de geldende plaatse-
lijke normen.

Gooi elektrische apparatuur niet bij het
ﬁ gewoon huishoudelijk afval. Volgens de

Europese Richtlijn 2012/19/EG inzake
mmmm clekirisch en elektronisch afval en de toe-

passing ervan overeenkomstig de natio-
nale wetgeving, moet de afgedankte elektrische
apparatuur apart ingezameld worden voor recy-
clagedoeleinden. Indien de elektrische appara-
tuur afgedankt wordt op een afvalpark of in de
ondergrond, kunnen de schadelijke stoffen de
waterlaag bereiken en in de voedingsketen te-
recht komen, met nadelige gevolgen voor uw ge-
zondheid en welzijn. Voor meer informatie over de
afdanking van dit product, contacteer de instantie
die bevoegd is voor de verwerking van het huis-
houdelijk afval of raadpleeg uw Verkoper.

Aan het einde van hun levensduur, moet

men de accu's met de nodige zorg voor

het milieu afdanken. De accu bevat mate-

Li-ion ralen die gevaarlijk zijn voor U en voor de

omgeving. Ze moet verwijderd worden en

gescheiden ingezameld worden nabij een struc-
tuur die lithium-ion-accu's aanvaardt.

De gescheiden inzameling van gebruikte
producten en verpakkingen staat recy-
cling en hergebruik van de materialen toe.

% Het hergebruik van gerecycleerd materi-
aal helpt de vervuiling van het milieu te
voorkomen en vermindert de vraag naar
grondstoffen.

2.6 RESTRISICO’S

Ook al worden alle veiligheidsvoorschriften op-
gevolgd, kunnen er zich nog enkele risico’s voor-
doen die men niet kan uitsluiten. Voor het type en
de constructiewijze van de machine, zijn de mo-
gelijke voorzienbare gevaren:

. Wegschieten van materiaal dat de ogen kan
verwonden;

. Letsels aan het gehoor, indien er geen oor-
bescherming gebruikt wordt
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3. LEER DE MACHINE KENNEN

3.1 BESCHRIJVING MACHINE
EN BEOOGD GEBRUIK

Deze machine is een tuingereedschap en met
name een draagbare tuinblazer met accutoevoer.

De machine bestaat hoofdzakelijk uit een motor
die een rotor in gang zet, die een luchstroom met
hoge snelheid kan genereren.

3.1.1 Voorzien gebruik

Deze machine is ontworpen en gebouwd voor het
verplaatsen en ophopen, door blazen, van blade-
ren, gras en ander afval met een laag gewicht en
kleine afmetingen.

3.1.2 Onjuist gebruik

Eender welk ander gebruik, dat afwijkt van wat
hierboven beschreven is, kan gevaarlijk zijn en
schade berokkenen aan personen en/of zaken.
De volgende situaties behoren tot het onjuist ge-
bruik (bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend):

* het opstapelen of verzamelen van ontvlambare
of ontplofbare producten, warme kolen of bran-
dend materiaal zonder vlam, brandende siga-
retten, stukken glas, snijdende fragmenten, me-
talen voorwerpen, stenen en alle andere zaken
die gevaarlijk kunnen zijn voor de veiligheid van
de bediener en derden;

de luchtstroom naar personen en/of dieren rich-
ten;

voorwerpen door het zuigrooster steken;
gebruik van de machine door meer dan één per-
soon tegelijk.

BELANGRIJK Het onjuist gebruik brengt ver-
val van zowel de garantie als de aansprakelijkheid
van de fabrikant teweeg waardoor de gebruiker
zelf verantwoordelijk is voor schade of letsel die
hijzelf of anderen oplopen.

3.1.3 Type gebruiker

Deze machine is bestemd voor gebruik door
consumenten, d.w.z. door niet professionele be-
dieners. Ze is bestemd voor een "amateuriéel ge-
bruik".

3.2 HOOFDONDERDELEN (Afb. 1)

Aandrijfeenheid: geeft de beweging aan de
rotor.

Blaasbuis: dit is het element dat de lucht-
stroom uitstoot.

Handgreep: dit staat toe de machine te be-
sturen.

Accu’s (indien deze niet met de machine
meegeleverd is, zie hfdst. 13 “op aanvraag
leverbare accessoires): inrichting die elektri-
sche stroom verschaft aan het werktuig; ken-
merken en gebruiksvoorschriften ervan zijn in
een afzonderlijke handleiding beschreven.

E. Acculader(indien deze niet met de machine
meegeleverd is, zie hfdst. 13 “op aanvraag
leverbare accessoires): inrichting gebruikt
om de accu weer op te laden; kenmerken en
gebruiksvoorschriften ervan zijn in een afzon-
derlijke handleiding beschreven.

O 0o ®m »

F. Ontgrendelknop voor blaasslang.
G. Start/stopschakelaar.

H. Wandmontagerail

. Oplaadbasis

J. Objecthouder

K.

Meegeleverde schroeven

BELANGRIJK De machine werkt alleen als
beide accu's geplaatst zijn.

OPMERKING De accu's kunnen direct op de
machine worden opgeladen via de oplaadbasis.

3.3 IDENTIFICATIELABEL
PRODUCT (Afb. 1)

Naam en adres van de fabrikant

Machinetype

Geluidsniveau

Conformiteitskenteken

Toevoerspanning

Bouwjaar

Serienummer

Artikelcode

. Snelheid zonder last

Schrijf de identificatiegegevens van de machine
in de vakjes op het label aan de achterkant van
de omslag.

CPNON LN

BELANGRIJK Gebruik de identificatiegege-
vens die aangegeven zijn op het identificatielabel
van het product bij ieder contact met de geautori-
seerde werkplaats.
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3.4 VEILIGHEIDSSIGNALEN (Afb. 2)

Er zijn verschillende symbo-
len op de machine aanwezig.
Betekenis van de symbolen:

LET OP! GEVAAR! Indien deze
machine niet correct gebruikt
wordt, kan ze gevaarlijk zijn voor
de bediener en voor anderen.

Lees de gebruiksaanwij-
zingen voordat u deze ma-
chine in gebruik neemt.

Gebruik gehoorbescher-
ming en brillen.

Niet blootstellen aan de
regen (of vocht).

GEVAAR VOOR WEGSPRIN-
GENDE DELEN! Let op mogelijk
wegschieten van materiaal, ver-
oorzaakt door de luchstroom, die
ernstige schade kan berokkenen
aan personen of zaken.

° GEVAAR VOOR WEGSPRIN-
GENDE DELEN! Houd personen
of huisdieren minstens 15 meter
uit de buurt tijldens het gebruik
van de machine.

Verwijder de accu voordat u con-
troles, reiniging of onderhoud/
aanpassingen aan de machine
uitvoert.

LET OP!
Raadpleeg de relevante handlei-
ding voor de accu en oplader .

BELANGRIJK De beschadigde of onlees-
baar geworden labels moeten vervangen worden.
Vraag nieuwe labels aan uw eigen geautoriseerd
Dienstcentrum.

4. MONTAGE

BELANGRIJK De in acht te nemen veilig-
heidsnormen zijn beschreven in hfdstk. 2. Neem
deze aanwijzingen strikt in acht om geen ernstige
risico's of gevaren te lopen.

Om vervoers- en opslagredenen worden som-
mige onderdelen van machine niet direct in de
fabriek gemonteerd. Zij dienen na het uitpakken
gemonteerd te worden aan de hand van de vol-
gende instructies.

A Het uitpakken en de vervollediging van
de montage moeten uitgevoerd worden op
een vlakke en stevige ondergrond, met vol-
doende ruimte voor de verplaatsing van de
machine en de verpakkingen, en steeds met
behulp van de geschikte instrumenten. Ge-
bruik de machine niet vooraleer de aanwij-
zingen van de sectie "MONTAGE" teneinde
gebracht te hebben.

4.1 UITPAKKEN

1. Open de verpakking voorzichtig, let erop geen
onderdelen te verliezen.

2. Raadpleeg de documentatie in de doos, inclu-
sief deze gebruiksaanwijzingen.

3. Haal alle onderdelen die niet gemonteerd zijn
uit de doos.

4. Haal de machine uit de doos.

5. Voer de doos en de verpakkingen af volgens
de plaatselijke normen.

A Controleer voor de montage of de accu's
niet in hun compartiment zitten.

4.2 DE OPLAADBASIS
MONTEREN (AFB. 3)

OPMERKING Het gereedschap kan
aan de muur worden gehangen.

De accu's kunnen direct op de machine worden
opgeladen via de oplaadbasis (Afb. 3.A).

OPMERKING De oplaadbasis kan aan de
muur worden bevestigd (Afb. 3.B)
(met de meegeleverde schroeven, Afb. 1.K).

4.3 DE RAIL VOOR MUURBEVESTIGING
MONTEREN (AFB. 4)

Zodra de rail is bevestigd (Afb. 1.H) aan de muur
(met de meegeleverde schroeven), schuif de op-
laadbasis (Afb. 4.A) en de objecthouder (Afb. 4.B)
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4.4 MONTAGE / DEMONTAGE
VAN DE BLAAS-ZUIGBUIS

. Lijn de blaasbuis uit (Afb. 5.B) met het mond-
stuk waar de lucht van de aandrijfeenheid
uitkomt (Afb. 5.A) en duw ze stevig aan om
ze stabiel vast te zetten.

OPMERKING De montage is correct uitge-
voerd wanneer het lipje (Afb. 5.H) vergrendelt op
Zijn plaats.

. Om de blaasbuis te verwijderen (Afb. 5.B)
druk op de ontgrendelingsknop (Afb. 5.F).

BELANGRIJK Stop de machine en verwijder
steeds de accu’s (Afb. 12) wanneer de blaasbuis
verwijderd wordt.

5. BEDIENINGSELEMENTEN

5.1 SCHAKELAAR START/STOP

De schakelaar start/stop (Afb. 6.A) heeft een dub-

bele functie:

1. deze start/stop t de machine en schakelt
tegelijkertijd de rotatie van de rotor in/uit;

2. hij staat toe de rotatiesnelheid van de rotor te
regelen.

Om de machine op te starten, verplaats de scha-

kelaar van de stopstand (Afb. 6.A.1) naar de start-

stand (Afb. 6.A.2).

A Het opstarten van de machine veroor-
zaakt tegelijkertijd de rotatie van de rotor.

Om de machine te stoppen, verplaats de
schakelaar naar de stopstand (Afb. 6.A.1).

De rotatiesnelheid van de rotor moet afgesteld zijn
op het type werk (hfdstk. 6.4.1) en kan afgesteld
worden door de schakelaar naar de gewenste
stand te verplaatsen.
— startstand (Afb. 6.A.2) voor een gemiddelde
blaassnelheid,;
- stand hoge snelheid (Afb. 6.A.3) voor een
maximale blaassnelheid.

6. GEBRUIK VAN DE MACHINE

BELANGRIJK De in acht te nemen veilig-
heidsnormen zijn beschreven in hfdstk. 2. Neem
deze aanwijzingen strikt in acht om geen ernstige
risico's of gevaren te lopen.

6.1 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

6.1.1 Accu's controleren en
opladen (Afb.7)

Voor elk gebruik dient u de status van de accu te
controleren en deze op te laden volgens de aan-
wijzingen in de handleiding van de accu.

OPMERKING De machine werkt alleen als
beide batterijen geplaatst zijn.

6.2 VEILIGHEIDSCONTROLES

A Voer steeds de veiligheidscontroles uit
vooraleer de machine te gebruiken.

6.2.1 Algemene controle

Object
Handgrepen (Afb. 1.C)

Resultaat

Gereinigd, afgedroogd,
correct en stevig aan
de machine bevestigd

Goed vastgedraaid

Schroeven van

de machine (niet los)
Doorgangen van Niet verstopt
de koellucht

Blaasbuis (Afb. 1.B) Correct geplaatst. Geen
tekens van beschadiging.

Niet verstopt.

Rotor Geen tekens van
beschadiging

Geen schade aan het

omhulsel, geen lekken
van vloeistoffen

Accu (Afb. 1.D)

Schakelaar start/
stop (Afb. 6.A)

Deze moet makkelijk van
de ene stand in de andere
gebracht kunnen worden;

Geen tekens van
beschadiging of slijtage.
Geen abnormale trillingen.

Machine

Geen abnormaal geluid.

6.2.2 Test werking van de machine

Actie Resultaat

De machine start en
de rotor draait.

1. De machine
opstarten (par. 6.3).

e

. De schakelaar moet
gemakkelijk verplaatst
kunnen worden en de

1. Zet de schakelaar in de
stopstand (Afb. 6.A.1).

machine moet stoppen.
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A Indien eender welke van deze resultaten
verschilt van wat aangegeven is in de volgen-
de tabellen, mag de machine niet gebruikt
worden! Breng de machine naar een dienst-
centrum voor de nodige controles en herstel-
ling.

6.3 STARTEN

A Start de machine niet als deze wordt op-

geladen.

1. BIijf stil en stabiel staan.

2. Verzeker u ervan dat de blaasbuis niet naar
eventuele waarnemers of afval gericht is.

A Zorg ervoor dat de schakelaar (Afb. 6.A)
is in stand "A. 1".

3. Plaats de accu’s (Afb. 8) in hun huizing en duw
ze aan tot u een “klik” hoort die aangeeft dat
ze op hun positie vast zitten en het elektrisch
contact verzekerd.

OPMERKING De machine werkt alleen als
beide batterijen geplaatst zijn.

4. Zet de schakelaar in de startstand (Afb 9.A.2/
Afb. 9.A.3).

A Het opstarten van de machine veroor-
zaakt tegelijkertijd de rotatie van de rotor.

OPMERKING Start op een viakke, stevige on-
dergrond.

6.4 HET WERKEN

A Tijdens het werken, moet de machine
stevig vastgehouden worden met de hand op
het handvat (Afb. 10).

OPMERKING Tijdens het werk, is de accu te-
gen volledige ontlading beschermd door een be-
schermingssysteem dat de machine uitschakelt
en de werking ervan blokkeert.

6.4.1 Afstelling van de snelheid

Het is steeds raadzaam de rotatiesnelheid van de
rotor te regelen in verhouding met het type materi-
aal dat verwijderd moet worden:

— gemiddelde blaassnelheid (Fig. 9.A.2) voor
licht materiaal en kleine struiken op het ga-
zon, voor het verplaatsen van gras en lichte
bladeren op asfalt of vaste grond;

— maximale blaassnelheid(Fig. 9.A.3) voor nat-
te bladeren, zwaardere materialen, zoals ver-
se sneeuw of grof vuil.

6.4.2 Suggesties voor het gebruik

. Het wordt aanbevolen om de machine te ge-
bruiken bij een temperatuur tussen -10°C en
60°C

. Laat het uiteinde van de blaasbuis langzaam
vooruit gaan, op een geschikte afstand van
het terrein (Afb. 10).

. Om te vermijden het te verwijderen materi-
aal te verspreiden, moet men de luchtstroom
op de externe randen van het opgehoopte
materiaal richten. Richt de luchtstroom nooit
naar het centrum van het opgehoopte mate-
riaal.

6.5 STOPPEN

Om de machine te stoppen, verplaats de
schakelaar naar de stopstand (Afb. 11.A.1).

A De rotor blijft een paar seconden draai-
en, zelfs nadat de machine is gestopt.

Stop de machine altijd wanneer u zich
tussen werkgebieden verplaatst.

A Houd tijdens de verplaatsingen nooit de
hand op de startschakelaarom ongewilde in-
schakelingen te vermijden.

6.6 NA HET GEBRUIK

* Haal de accu's uit de zitting.

* Laat de motor eerst afkoelen véor de machine
in elke willekeurige ruimte op te bergen.

Reinig de machine (par. 7.3).

Controleer of er geen onderdelen los of bescha-
digd zijn. Vervang, indien nodig, de beschadig-
de onderdelen en klem eventueel schroeven en
moeren die losgekomen zijn weer vast of neem
contact op met het geautoriseerde dienstcen-
trum.

Controle van eventuele schade aan de machi-
ne. Contacteer, indien nodig, het geautoriseer-
de dienstencentrum.

BELANGRIJK Verwijder steeds de accu’s
(Afb. 12) wanneer de machine niet wordt gebruikt
of onbeheerd wordt achtergelatenwanneer het
niet wordt opgeladen.
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6.6.1 Accu's verwijderen

Om de accu's te verwijderen, drukt u op de ver-
grendeltoets op de accu (Afb. 12. C).

7. GEWOON ONDERHOUD

7.1 ALGEMEEN

BELANGRIJK De in acht te nemen veilig-
heidsnormen zijn beschreven in hfdstk. 2. Neem
deze aanwijzingen strikt in acht om geen ernstige
risico's of gevaren te lopen.

A Vooraleer eender welke controle, reini-
ging of ingreep voor onderhoud/afstelling op
de machine uit te voeren:

¢ Stop de machine (par. 6.5).

* Verwijder de accu’s (laat de accu’s nooit in
het toestel zitten of binnen het bereik van
kinderen of ongeschikte personen).

* Zorg ervoor dat alle bewegende delen volle-
dig tot stilstand zijn gekomen.

* Laat de motor eerst afkoelen voor de machi-
ne in elke willekeurige ruimte op te bergen.

* Draag geschikte kledij, werkhandschoenen
en een beschermende bril.

* Lees de desbetreffende instructies.

BELANGRIJK Alle werkzaamheden voor
onderhoud en afstelling die niet in deze hand-
leiding beschreven zijn, moeten uitgevoerd
worden door uw Wederverkoper of door een
gespecialiseerd Centrum.

7.2 ACCU

7.2.1 Autonomie van de accu

De autonomie van de accu’s (en dus de opper-
vlakte die bewerkt kan worden alvorens de accu
weer op te laden) hangt hoofdzakelijk af van het
gedrag van de operator, die moet vermijden:
— de machine vaak aan- en uit te schakelen tij-
dens het werken;
— een niet geschikte rotatiesnelheid van de
rotor voor het type materiaal dat verwijderd
moet worden (par. 6.4.1).

Om de autonomie van de accu te optimaliseren,
is het altijd raadzaam om een rotorsnelheid in te
stellen die past bij het type materiaal dat moet
worden verwijderd.

Mocht je de machine langer willen gebruiken dan

de normale accu's toelaten, dan is dat mogelijk:

* Twee extra standardaccu’s kopen om de lege
batterijen onmiddellijk te vervangen, zonder de
continuiteit van het gebruik te beinvioeden;

* koop twee accu’s met een verhoogde auto-
nomie in vergeliking met standaardaccu's
(par. 13.1).

7.2.2 De accu’s direct op de machine
opladen (Afb. 13)

De accu's kunnen direct op de machine wor-
den opgeladen door de connector aan te sluiten
(Afb. 13.A) naar de machine (Afb. 13.B) met ge-
bruik van de oplaadbasis.

A Voordat u de machine oplaadt,
moet u ervoor zorgen dat de startscha-
kelaar in stand "A. 1" staat (Afb. 6).

De machine kan aan de muur worden opgehan-
gen (Afb.13):

- door bevestiging de laadbasis direct aan de
muur (Afb. 13.1).

- door bevestiging van de rail aan de muur waarop
de laadbasis en de houder glijden (Afb.13.11).

OPMERKING De accu is uitgerust met een be-
veiliging die het opladen verhindert als de omge-
vingstemperatuur niet tussen 0°C-40°C ligt.

BELANGRIJK De accu kan op elk moment
worden opgeladen, zelfs gedeeltelijk, zonder risi-
co op beschadiging.

De accu’s worden achtereenvolgens gedeeltelijk
opgeladen, zoals aangegeven in het diagram:

Fase Batterij Herladen
(Afb.12)
1 A (rechts) 40%
2 B (links) 40%
3 A (rechts) 100%
4 B (links) 100%
OPMERKING Met gedeeltelijk opladen kan de

machine worden gebruikt om het werk af te ma-
ken zonder te wachten op een volledige lading.

OPMERKING Verwijder geen accu's terwijl de
machine wordt opgeladen.

OPMERKING Start de machine niet als deze
wordt opgeladen.
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7.3 REINIGING VAN DE MACHINE

* Houd de machine vrij van resten bladeren en
takken, om het risico op brand tot een minimum
te herleiden.

Reinig de machine steeds na gebruik met een

schone en met een neutraal reinigingsmiddel

bevochtigd doek.

Verwijder alle sporen van vochtigheid met een

zachte en droge doek. Vochtigheid kan leiden

tot risico op elektrocutie.

Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen of

oplosmiddelen om de plastic delen of de hand-

grepen te reinigen.

Gebruik geen waterstralen en vermijd de motor

en de elektrische onderdelen nat te maken.

* Houd de rotor steeds schoon en vrij van stof en
afval, door perslucht door het rooster te blazen.
Sproei geen water op de rotor.

¢ Om oververhitting en schade aan de motor of
aan de accu te vermijden, moet men zich er
steeds van verzekeren dat de zuigroosters van
de koellucht schoon en vrij van afval zijn.

7.4 MOEREN EN SCHROEVEN
VOOR BEVESTIGING

* Houd de schroeven en moeren goed vastge-
draaid, om er zeker van te zijn dat de machine
altijd veilig werkt

e Controleer regelmatig of de handvaten stevig
bevestigd zijn.

8. STALLING

8.1 STALLING VAN DE MACHINE

Wanneer de machine gestald moet worden:

1. Verwijder de batterijen uit hun zitting

2. Laat de motor eerst afkoelen voér de machine
in elke willekeurige ruimte op te bergen.

3. Reinig de machine (par. 7,3).

4. Controleer of er geen onderdelen los of be-
schadigd zijn. Vervang, indien nodig, de be-
schadigde onderdelen en klem eventueel
schroeven en moeren die losgekomen zijn
weer vast of neem contact op met het geau-
toriseerde dienstcentrum.

5. Berg de machine op:

— in een droge ruimte

- beschermd tegen slechte weersomstandig-
heden

— buiten bereik van kinderen.

- na zich ervan verzekerd te hebben de sleu-
tels of werktuigen die voor het onderhoud
gebruikt werden, verwijderd te hebben.

6. De machine kan aan de muur worden opge-
hangen. (Afb. 13 I-1I)

OPMERKING Zorg ervoor dat de wand een
belasting van minstens 20 kg kan dragen.

8.2 OPSLAG VAN ACCU'S

Begin met opladen (par. 7.2.2).

De accu’s moeten worden bewaard in een geslo-
ten en vochtvrije omgeving, bij een temperatuur
tussen:

. 0°C - 60°C gedurende 1 maand

o 0°C - 45°C gedurende 3 maanden

. 0°C - 25°C gedurende 1 jaar

BELANGRIJK In geval van langdurig niet-
gebruik, moet men de accu om de twee maanden
opladen, om de duur ervan te verlengen.

9. HANTERING EN TRANSPORT

Telkens wanneer de machine verplaatst of ver-
voerd moet worden, is het noodzakelijk:

1. Stop de machine (par. 6.5).

2. Zorg ervoor dat alle bewegende delen volle-
dig tot stilstand zijn gekomen.

3. Verwijder de batterijen uit hun zitting;

4. Neem de machine enkel aan het handvat vast
en richt de buizen zodat deze geen hindernis
kunnen vormen.

5. Zorg ervoor dat het hanteren van de machine
geen schade of letsel veroorzaakt.

Wanneer men de machine met een wagen ver-

voert, moet men:

1. De buizen verwijderen.

2. Plaats het zo dat het geen gevaar oplevert
voor iemand.

10. ASSISTENTIE EN HERSTELLINGEN

Deze handleiding verstrekt alle gegevens die u
nodig hebt om de machine te kunnen gebruiken
en om er op de juiste manier eenvoudige onder-
houdswerkzaamheden aan te kunnen verrichten,
die de gebruiker zelf kan uitvoeren. Alle afstel-
lings- en onderhoudsinterventies die niet in deze
handleiding worden beschreven, moeten worden
uitgevoerd bij uw dealer of een gespecialiseerd
centrum.Handelingen die in niet geschikte fa-
ciliteiten of door niet-gekwalificeerde personen
uitgevoerd worden zullen elke vorm van garantie
en elke verplichting of aansprakelijkheid van de
fabrikant ongeldig maken.
* Niet originele wisselstukken en toebehoren zijn
niet goedgekeurd; het gebruik van niet originele

NL - 11



wisselstukken en toebehoren brengt de veilig-
heid van de machine in gevaar en ontheft de
Fabrikant van alle verplichtingen en aansprake-
lijkheden.

e De originele wisselstukken worden geleverd
door de geautoriseerde oproepcentrale en we-
derverkopers.

11. GARANTIEDEKKING

De garantievoorwaarden zijn alleen bedoeld voor

consumenten, dus niet-professionele operators.

De garantie dekt alle materiaal- en fabricagefou-

ten die tijdens de garantieperiode door uw dealer

of door een gespecialiseerd centrum zijn vastge-

steld.

De toepassing van de garantie is beperkt tot de

reparatie of vervanging van het defect geachte

onderdeel.

De toepassing van de garantie is onderhevig aan

regelmatig onderhoud van de machine.

De garantie geldt niet voor schade te wijten aan:

* Onvoldoende kennis van de vergezellende do-
cumentatie (Handleidingen).

¢ Professioneel gebruik.

¢ Onoplettendheid, nalatigheid.

* Externe oorzaak (bliksem, impact, aanwezig-
heid van vreemde voorwerpen in de machine)
of ongeval.

12. IDENTIFICATIE PROBLEMEN

Onjuist of niet door de fabrikant toegestaan ge-
bruik en montage.

Slecht onderhoud.

Wijziging van de machine

Gebruik van niet originele wisselstukken (aan-
pasbare stukken).

Gebruik van toebehoren dat niet door de fabri-
kant verschaft of goedgekeurd werd.

Deze garantie geldt bovendien niet voor:

* Onderhoudswerkzaamheden (beschreven in de
gebruiksaanwijzing).

Normale slijtage van verbruiksmateriaal.
Normale slijtage.

Esthetische verslechtering van de machine
door het gebruik ervan.

Eventuele bijkomende kosten met betrekking
tot de activering van de garantie, zoals de over-
dracht aan de gebruiker, het transport van de
machine naar de Wederverkoper, de huur van
apparatuur voor vervanging of het oproepen
naar een extern bedrijf voor alle onderhouds-
werkzaamheden.

De gebruiker is beschermd door de nationale wet-
ten van zijn eigen land. De rechten van de gebrui-
ker die voorzien zijn in de nationale wetten van zijn
eigen land zijn op geen enkele wijze beperkt door
deze garantie.

PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

Geen accu of accu niet
correct geplaatst.

1. Wanneer de schakelaar
wordt ingedrukt, start

Zorg ervoor dat de accu's goed vastzitten
(par.6.3)

de machine niet Accu plat

Controleer de ladingstoestand en laad de
accu’s (par.7.2)

of blazer beschadigd

Start/stopschakelaar defect

Gebruik de machine in geen geval. Stop de
machine onmiddellijk, verwijder de accu’s en
Contacteer een Dienstcentrum.

2. De motor stopt
tijdens het werk

Accu niet correct geplaatst.

Zorg ervoor dat de accu's goed vastzitten
(par.6.3)

Accu plat

Controleer oplaadstatus en laad de accu’s op.
(par.7.2)

3. De rotor draait maar
er komt geen lucht
uit de blaasbuis

Blaasbuis geblokkeerd of verstopt

Stop de machine, verwijder de accu’s en
verwijder eventuele verklemmingen.

4. Men hoort overdreven
geluiden en/of trillingen
tijdens het werk

Losgekomen of beschadigde delen

Stop de machine, verwijder de accu’s en:
— controleer de schade;
— controleer of er delen losgekomen zijn
en schroef ze weer vast;
— vervang of herstel de beschadigde
delen met delen met gelijkwaardige
kenmerken.

NL-12



PROBLEEM MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING

5. Er komt rook uit de Blazer beschadigd. Gebruik de machine in geen geval. Stop de
machine tijdens machine onmiddellijk, verwijderde accu-s en
de werking neem contact op met een Servicecentrum.

6. Kleine autonomie Zware gebruiksconditie met grotere Optimaal gebruik (par. 7.2)
van de accu stroomabsorptie

Accu niet voldoende voor
de werkbehoeften

Gebruik extra grote accu's (hfdstk. 13)

Verslechtering van de
capaciteit van de accu

Koop een nieuwe accu

7. De acculader laadt Accu’s niet goed in de lader Controleer of de accu correct geplaatst is
de accu niet op geplaatst of stekker niet goed (par.6.3)
aangesloten op de machine
Niet geschikte omgevingscondities Herlaad de accu in een omgeving met

geschikte temperatuur (zie handleiding van
de accu/acculader)

Vuile contacten

Reinig de contacten

Geen spanning aan de acculader Controleer of de stekker in het

stopcontact steekt en of er spanning
aanwezig is in het stopcontact

Defecte acculader

Vervangen met een origineel wisselstuk

Accu te warm of te koud

Breng de accu op een
omgevingstemperatuur tussen 0-40°C

Indien het probleem aanhoudt, raadpleeg de handleiding van de accu / acculader

Mochten de problemen aanhouden na het toepassing van de bovengenoemde remedies, dan dient er

contact te worden opgenomen met uw Verkoper.

13. OP AANVRAAG LEVERBARE ACCESSOIRES

13.1 ACCU'S (AFB. 14)

Er zijn accu's met verschillende capaciteiten be-
schikbaar om aan te passen aan specifieke ope-
rationele behoeften.

De lijst van de voor deze machine gehomologeer-
de accu's bevindt zich in de tabel "Technische
Gegevens".

13.2 ACCULADER (AFB. 15)

Er zijn verschillende apparaten om de batterij op
te laden.

De lijst met goedgekeurde acculaders voor deze

machine vindt u in de tabel Technische gege-
vens'.

NL-13



NL-14



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Soffiatore portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: BL20LiB
¢) Numero di Serie: 23A*BLO000001 + 99Le*BL0O999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN ISO 12100: 2010

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Altre norme:
prEN IEC 62841-4-6:2021/prAA:2021

g) Livello di potenza sonora misurato: 95 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 96 dB(A)

k) Flusso d’aria: 0,2 mis

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6

310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suucse Mol

o) Castelfranco Veneto, 01/09/2023

M
/M

171516289/0



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Hand-held garden Blower

a) Homologation type: BL20LiB
¢) Serial number: 23A*BLO000001 + 99Le*BL0O999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN ISO 12100: 2010

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

Other standards:
prEN IEC 62841-4-6:2021/prAA:2021

g) Measured sound power level: 95 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 96 dB(A)

k) Flow of air: 0,2 m¥s

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/09/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P
Devon, PL7 4JH, England h H

171516289/0



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
(Machine Directive

(Directive Machi 2006/42/CE, A 1,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Souffleur de jardin
portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Flux d’air

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Hand-held
garden Blower

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Flow of air

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschi ichtlinie

Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklért auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Handgehaltener Laubblaser

, Anhang II,

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. BezL h auf die har isierten
Normen
g) G Schalllei: pegel

h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Luftstrom

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare Blazer

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

a) niveau van

h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Luchtstroom

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

mogen

ES (Traduccioén del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Soplador portatil de jardin

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Flujo de aire

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugéo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: : Soplador portatil de
jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificages das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Fluxo de ar

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou MmpwToTUTOU TWV 0SNYLwV
xpfong)

EK-ARAwaon ocuppépewaong

(O3nyia Mnxavav 2006/42/CE, NMapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel utrelBuva 6TI N PNXavA:
@opnTOG PUONTHPAG KITTOU

a) Toog / Baoiké MovTéAo

c) Ap18uég pnTpwou

d) Kivntipag: prartapia

3. ZupHOPQWVETaI PE TIG TTPOBIaYpPaPEG TNG
odnyiag:

e) Opyaviopég moTotoinong

4. Avagopd otoug Kavoviopoug
EVapHOVIONG

g) ZTG0uN HETPNONG OKOUCTIKIAG IGXU0G
h) Z1d6un eyyunuévng aKoUuoTIKAG I0XU0G
k) Pon aépa

n) E§oucioBornuévo dropo yia Tnv
KardpTion Tou TexvikoU QuAladiou:

o) Tétrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terclimesi)

MK (Mpesog Ha opuriHanHuTe ynatcTsa)

AT Uygunluk Beyani 1! ja 3a ycor co EY
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A) (OAvpekTnBa 3a MawmHn 2006/42/CE, AHekc
1. Sirket Il, nen A)

2. Sahsi sorumlulugu altinda gidaki 1. K jata

makinenin: : Bahge igin elde taginabilir 2. usjaByBa co L NMYHa oAar

Ufleyici neka Ta :Mp

a) Tip / Standart model Pa3ayByBau

c) Sicil numarasi a) Tun / ocHoBeH mogen

d) Motor: batarya c) eTuketa

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses gii¢ seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Hava akisi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

d) moTop: akymynatop

3. YcornaceHo co cneuudmkaumuTe cnopes
AVpeKTuBUTe:

e) Teno 3a cepTudmkauuja

4. PechepeHum 3a ycornaceHn HopmaTuBmu
g AKYCTUYKM NPUTNCOK

h) nsmepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) Bu6paumm Ha pauete

H) 0 NUue 3a CoCTaByBakse Ha
TexHuukaTa 6poluypa

0) MecTo U faTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at

maskinen: blasemaskin for hager

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Luftstremning

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om 6verensstaimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsékrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar Lovblas— for tradgardsbruk

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstaimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Luftflode

n) Auktoriserad person for uppréattandet av
den tekniska dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over | klaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bllag 1l, del A)
1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:
bzerbar haveblaser

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifolge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Luftflow

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kdannés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettd kone:
Kannettava puutarhapuhallin

a) Tyyppi / Perusmalli

c¢) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus har isoituihin
g) Mitattu

h) Taattu dénitehotaso

k) limavirtaus

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen

valtuutettu henki

o) Paikka ja pdivamaara

deihin

n asettamien vaatimusten kanssa:

CS (Preklad ptvodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spolec¢nost

L (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czesé A)

1. Spotka

2. O$ na wlasng

2. Prohlasuje na vlastni odpové ze
stroj: Pfenosny zahradni foukac¢

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena uroven akustického vykonu
h) Zarucena uroveri akustického vykonu
k) Proud vzduchu

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

odpowiedzialnos¢, ze maszyna: Przenosna

dmuchawa ogrodowa

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi

nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujqca

4. Odniesienie do Norm zhar i ych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej

k) Przeptyw powietrza

n) Osoba up: zniona do zr g

Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznélati utasités forditasa)

EK feleld nyil.

(2006/42/EK geplranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIuI ottVaIIaIat

2. Fel égének teljes tudataban

RU (MepeBop opuruHanbHbIx UHCTPYKLMIA)

[eknapauus cooTBeTcTBUSI Hopmam EC
(AMpeKTMBa O MaWWHHOM 060pyAOBaHUM
2006/42/EC, MpunoxeHue I, yactb A)

1. Npeanpusatne

2. T noA co6eT! y

kuelentl hogy az alabbi gép: Hor
kerti Lombfavé-Lombszivé /

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
elirasainak:

e) Tanusité szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint
k) Levegoaramlas

n) i Dosszié szerk ésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

oTBeTCT b, 4TO
MopTaTuBHLI cafoBbIt BO3AyxoayB

a) Tun / Basosas moaens

c) Nacnopt

d) ABurartens: 6atapes

3. CooTBeTcTBYeT TpeGoBaHUAM
cneayloWnX ANPEKTUB:

e) CepTudmumpytowwuii opraH

4. CCbINKM Ha rapMOHM3NPOBAHHBLIE HOPMbI
g) Uamer yp y

MOLWHOCTU

h) FapaHTupyembiii ypoBeHb 3BYKOBOW
MoLWHOCTU

k) MoTok Bo3pyxa

n) Jluo, ynonHoMoueHHoe Ha NOAroTOBKY
TeXHUYECKOW AOKYMeHTaLuu:

0) MecTo 1 gara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva Z o strojevima,

11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos$cu izjavljuje da
je stroj: Prijenosna vrtna puhalica

a) Vrsta / Osnovni model

c¢) Matic¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajam¢ena razina zvucne snage

k) Protok zraka

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni vrtni Puhalnik

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

k) Pretok zraka

n) Oseba, pooblascena za sestavo tehniéne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duvaé

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Protok vazduha

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouZzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spoloénost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, ze
stroj: Prenosny zahradny fukaé

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné &islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) a Uroven akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
k) Prad vzduchu

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declarati
(Directiva Masi
partea A)

1. Societatea
2. Declara pe propria raspundere ca masina:
Suflanté portabila de gradina

e Conformitate
i 2006/42/CE, Anexa I,

a) Tip / Model de baza

c) Numér de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonoréa garantat

k) Flux de aer

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB kties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

dalis A) pielikums II, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys:

Rankinis lapy Pistuvas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) Oro srautas

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

2.Uzn ies par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: Rokturamais darza Patéjs

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) Gaisa plisma

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Bastenski ruéni Duvaé

a) Tip / Osnovni model
c) Serijski broj
d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Protok vazduha

n) Osoba ovla$éena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OpUrMHANHWUTE UHCTPYKLMK)

EO peknapauus 3a cLoTBeTCTBUE
(OvpekTuea MawuHu 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

1. ipyxecTBOTO 2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
2. Ha coGcTBeHa oTr p K i

ye ta: Mp T a) Tiilip / P6himudel

Ayxanka c) Matrikkel

a) Bua / Basucen mopen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynartop

3. E B cboTBeTCTBME CHC cneundmkata Ha
BAVpeKTUBUTE:

e) CepTudmnumpauy opraH

4. Ba3upaHo Ha XapMOHN3NPaHNTE HOPMU
g) Hueo Ha P aKycTu4Ha

h) FapaHTMpaHo HUBO Ha aKycTU4Ha
MOLLUHOCT

k) Bb3ayweH notok

n) Nluue, ynbnHOMOLIEHO Aa CLCTaBU
TexHuuyeckaTa [lokyMeHTauumA:

0) Msicto u pnara

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Méodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

k) Ohuvool

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



